

# 裁军谈判会议

CD/PV.859  
5 September 2000

CHINESE

---

## 第八五九次全体会议最后记录

2000年9月5日星期二上午10时10分  
在日内瓦万国宫举行

主席：佩特科·德拉加诺夫(保加利亚)

主席：我宣布裁谈会第 859 次全体会议开始。

首先，请允许我代表裁谈会热烈欢迎 2000 年联合国裁军研究金和训练方案的参加者，他们正在帝听本次全会。我确信，他们将受益于观摩本论坛的工作，特别是受益于将就我们工作各方面的发言。我祝愿他们在日内瓦的逗留有益，有成果。

今天的发言者名单上没有人登记发言。是否有代表团希望发言？美利坚合众国。格雷大使，请您发言。

格雷先生(美利坚合众国)：主席先生，我在上次全会发言中谈到防止外层空间军备竞赛及其与美国国家导弹防御政策的关系问题，或者我应当说是缺乏关系的问题。克林顿总统上个星期五、9 月 1 日在乔治敦大学的讲话把这一点说得很清楚——十分清楚。我打算要求将这些讲话作为裁谈会文件分发。

在克林顿总统讲话之后，人们不再有任何借口不在裁军谈判会议着手认真工作，履行我们业已商定的任务了，即立即开始禁止生产裂变材料条约谈判。同时，裁谈会可着手在适当的附属机构审议与核裁军和防止外层空间军备竞赛有关的问题。如果裁谈会现在在本届会议较晚的这一时刻不能开始这项工作，那它至少也应当在年度报告中提出一项实在的建议，明年开始工作。本会议已完全不再有借口不着手工作了。

主席：我感谢美国代表的发言。现在还有没有其他代表团希望发言？看来没有。

在休会之前，我还要通知大家，2000 年 9 月 8 日星期五，各代表团信箱中将收到以所有正式语文印发的裁谈会提交联合国大会的年度报告草案，载于 CD/WP.511 号文件。我打算在 2000 年 9 月 14 日星期四全体会议之后的一次非正式全体会议上，就年度报告草案进行一读。

裁谈会下一次全体会议将于 2000 年 9 月 14 日星期四上午 10 时举行。

上午 10 时 15 分散会。

-- -- -- -- --